

Περιεχόμενα

1. ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ ΣΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ	ΑΛΗΘΕΙΑ 21/11/2021 σελ.20
2. ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΣΤΙΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ ΕΣΤΙΕΣ ΤΗΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ	ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 21/11/2021 σελ.20

1. ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ ΣΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ

Μέσο: ΑΛΗΘΕΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 21/11/2021 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 21/11/2021

Σελίδα: 20



«Πολιτικές Ταυτότητες στο Δημιουργικό Ντοκιμαντέρ»

Το Τμήμα Καλών Τεχνών του **Τεχνολογικού Πανεπι-**στημίου Κύπρου (**ΤΕΠΑΚ**), σε συνεργασία με το γραφείο Erasmus και το Audiovisual Research Lab, διοργανώνουν ανοιχτή εκδήλωση-συζήτηση με τίτλο: «Πολιτικές Ταυτότητες στο Δημιουργικό Ντοκιμαντέρ» και εισηγητή τον παραγωγό και σκηνοθέτη ντοκιμαντέρ, Κωνσταντίνο Κουκούλη. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 29 Νοεμβρίου και 19:30 στον Πολυχώρο «+εργείο» στην οδό Ελευθερίας 91, Λεμεσός, 3042.

Το δημιουργικό ντοκιμαντέρ, ως ιδιαίτερο κινηματογραφικό είδος, είναι ικανό να μελετήσει ενδελεχώς ζητήματα πολιτικής φύσης, στάσης και ταυτότητας, χρησιμοποιώντας δημιουργικά αφηγηματικά εργαλεία, μεθόδους έρευνας και παρατήρησης, καλλιτεχνικές πρακτικές οπτικής επικοινωνίας, αλλά και εργαλεία του μίζ-εν-σεν, με βάση την (κινηματογραφημένη) πραγματικότητα.

Ο Κωνσταντίνος Κουκούλης συνενώνει δημιουργικά τη διεύθυνση φωτογραφίας με το είδος του δημιουργικού ντοκιμαντέρ και επιχειρεί να αποκωδικοποιήσει σημαντικές παραμέτρους οι οποίες συνθέτουν και επικοινωνούν τις πολιτικές ταυτότητες σε αυτές τις ταινίες.

2. ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΣΤΙΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ ΕΣΤΙΕΣ ΤΗΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

Μέσο: ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .21/11/2021 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .21/11/2021

Σελίδα: 20



Εγκαίνια στις φοιτητικές εστίες της Αρχιεπισκοπής

Τη βαθύτατη εκτίμηση της Πολιτείας και της κοινωνίας εξέφρασε, την Παρασκευή το βράδυ, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας στον Αρχιεπίσκοπο και στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου, για το έργο των φοιτητικών εστών στη Λεμεσό, διαβεβαιώνοντας παράλληλα ότι η Πολιτεία θα συνεχίσει να στηρίζει ουσιαστικά την περαιτέρω ανάπτυξη και αναβάθμιση του **ΤΕΠΑΚ**. Ο Πρόεδρος Αναστασιάδης μαζί με τον Αρχιεπίσκοπο τέλεσαν τα εγκαίνια των φοιτητικών εστών με τη νέα ονοματοδοσία «Μικρή Βασιλεία» και όπως ανέφερε στον χαιρετισμό του, πρόκειται για ένα έργο το οποίο αναδεικνύεται υψίστης σημασίας στις προσπάθειες άμβλυσης του προβλήματος του υψηλού κόστους των ενοικίων στην πόλη της Λεμεσού. Ο Πρόεδρος υπέδειξε ότι το έργο, που βρίσκεται στη δεύτερη χρονιά λειτουργίας του, ολοκληρώθηκε «σε χρόνους απίστευτους με βάση τις διαδικασίες που ακολουθούνται στην πατρίδα μας, αν ληφθεί υπόψη πως ανάλογο έργο, εάν επρόκειτο περί κρατικής πρωτοβουλίας, θα ήθελε μερικές πενταετίες, λόγω της γραφειοκρατίας που αυτό το κράτος αντιμετωπίζει». Παράλληλα, ανέφερε ότι είναι η ώρα να προχωρήσουμε σε μεταρρυθμίσεις που επιτέλους θα δώσουν την άλλη διάσταση στις προσπάθειες και τις προθέσεις της Πολιτείας να προχωρήσει με συγκεκριμένα έργα το συντομότερο δυνατόν. Σύμφωνα με τον Πρόεδρο Αναστασιάδη, στο πλαίσιο των δράσεων που αναπτύσσονται από κοινού η Πολιτεία και η Εκκλησία, εμπίπτει και ο ολοκληρωμένος σχεδιασμός για την αναγέννηση και αναζωογόνηση της εντός των τειχών Λευκωσίας, με τη μεταφορά της Αρχιτεκτονικής Σχολής του **Πανεπιστημίου** Κύπρου στο σχολείο της Φανερωμένης και τη μετατροπή ενός μεγάλου αριθμού κτηρίων της Αρχιεπισκοπής στην περιοχή σε φοιτητικές εστίες, με επιχορηγούμενο το ενοίκιο. Για τον σχεδιασμό αυτό θα δαπανηθούν €29 εκατομμύρια. Από πλευράς του ο Αρχιεπίσκοπος ανέφερε ότι όλοι εργάστηκαν έντιμα και είχαμε αυτό το καλό αποτέλεσμα.